

TRADICIONALNI ILINDANSKI SABOR I PRVI SAJAM POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA NA SINJAJEVINI

Pod pokroviteljstvom Opština Mojkovac, Danilovgrad, Kolašin, Šavnik i Žabljak 2. avgusta je organizovana manifestacija "Ilindan na Sinjajevini", koja se tradicionalno održava drugog avgusta kod crkve Ružice. Prisutnima su se obratili i pomoćnik ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja Darko Konjević i predsjednik Skupštine opštine Mojkovac Slavenko Blažević, uz prisustvo zvaničnika iz opština organizatora manifestacije.



U svom obraćanju predsjednik Skupštine opštine Mojkovac je istakao zadovoljstvo što je događaj, kao i svih ranijih godina, veoma posjećen, i da prisustvo tako velikog broja ljudi čini planinu Sinjajevinu još većom i impozantnijom. Takođe, naglasio je da novitet u organizaciji događaja predstavlja prvi Sajam poljoprivrednih proizvoda, koji je organizovan za poljoprivrednike i stočare sa ovog područja, i da će ovakav Sajam nastaviti da se organizuje i narednih godina i doprinijeti razvoju poljoprivrede, kako na ovom području tako i na sjeveru Crne Gore uopšte.

Pomoćnik ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja Darko Konjević je prisutnim poljoprivrednicima poručio da ovo područje zbog svojih prirodnih karakteristika ima veliki potencijal za proizvodnju ekoloških proizvoda, i da se nada da će se proizvodnja ekološke hrane, meda, čajeva, ljekovitog bila i drugih proizvoda biti u budućem periodu značajno povećana, a da će i organizacija ovog Sajma tome doprinijeti.

U kulturno - zabavnom programu učestvovali su KUD "Vesna" iz Mojkovca, guslari Slobodan Mićunović i Milan Filipović, te solisti Branka Šćepanović, Dejan Škuletić i Igor Đurović, dok je program vodio Dragan M. Đurović. Pored kulturno - zabavnog programa manifestaciju su obilježila i sportska nadmetanja u tradicionalnim disciplinama - bacanje kamena s ramen, skok u dalj i skok u vis.



Događaju je prisustvovao veliki broj domaćina iz ovih opština koji tradicionalno izdižu na katunima na Sinjajevini, kao i veliki broj građana, turista i poštovalaca planine Sinjajevine.

Podsjećanja radi, Sajam poljoprivrednih proizvoda, koji je ove godine po prvi put organizovan se finansira uz podršku Evropske unije, a kroz projekat revitalizacije planine Sinjajevine. Nosilac projekta je Opština Mojkovac, a partneri Opštine Danilovgrad, Kolašin, Šavnik i Žabljak. Ukupna vrijednost projekta iznosi 290.494,47 eura, a pored organizacije Sajma, projektom će biti sprovedeno i mapiranje staza za planinarenje, biciklističke i skijaške ture, izrada tehničke dokumentacije za rekonstrukciju putne mreže i priprema studije za proglašenje Regionalnog parka Sinjajevina.

